Олимпиадные задания по биологии 11 класс.

1. Признаки какой изменчивости не наследуются? 

1) групповая

2) индивидуальная

3) соотносительная

4) комбинативная

1 балл

2. «...Раковинные амёбы «договариваются» с партнёром так, что одна амёба остаётся неподвижно ждать в своей раковинке, тогда как другая перетекает в неё...»

Какой способ размножения описан в тексте?

1) половой

2) бесполый

3) вегетативный

4) деление

1 балл

3) Синдром Дауна возникает при...?

1) моносомии

2) дисомии

3) трисомии

4) тетрасомии

1 балл

4) У каких животных нет желудка?

1) у раков

2) у насекомых

3) у червей

4) у пауков

1 балл

5) По какому признаку в городском парке можно судить о чистоте воздуха?

1 балл

6) Какие изменения черт строения растений можно назвать ароморфозами?

1) многоклеточность

2) наличие побега

3) наличие цветка

4) наличие плода

5) ветроопыление

6) насекомоядность 

4 балла

7) Установите соответствие:

Распространение           Представители 

организмов                     органического мира

А) эндемики                   1) серая крыса

Б) космополиты              2) сосна эльдарская 
В) реликты                      3) байкальская нерпа
                                         4) папоротник орляк
                                         5) степная вишня
                                         6) гаттерия

	А
	Б
	В

	
	
	


6 баллов

8) Приблизительно сколько энергии выделится в организме подростка, если на завтрак он съел: 60 граммов хлеба, 1 куриное яйцо массой 50 грамм, 100 грамм отварной постной говядины, 20 грамм сливочного масла. 

3 балла.

9. Опишите, в чём преимущество «сухого» способа оплодотворения икры кеты, предложенного В.П. Врасским в конце XIX в.
2 балла
10. Объясните, по какой причине грызуны, зайцеобразные поедают собственные фикалии. 

2 балла

Итого: 22 балла

21-22 балла — 1 место

19-20 баллов — 2 место

17-18 баллов — 3 место

